FORMULARZ ZGŁASZANIA UWAG
DO PROJEKTU STRATEGII ROZWOJU GMINY MIASTA BOCHNIA NA LATA 2022-2030

Szanowni Państwo,
zakończyliśmy zasadniczy etap prac związanych z opracowaniem projektu Strategii Rozwoju Gminy Miasta Bochnia na lata 2022-2030, obejmujący w szczególności przeprowadzenie analiz statystycznych i strategicznych, realizację warsztatów z udziałem środowisk lokalnych, a także prace eksperckie. Powstał tym samym projekt dokumentu, stanowiący efekt naszych wspólnych, dotychczasowych działań.
Zwracamy się do Państwa z prośbą o zapoznanie się z projektem strategii oraz przedstawienie opinii i ewentualnych sugestii zmian w dokumencie w ramach prowadzonych konsultacji społecznych.
Wypełniony i podpisany formularz można składać:
a) w siedzibie Urzędu Miasta Bochnia, ul. Kazimierza Wielkiego 2, 32-700 Bochnia,
b) pocztą na adres Urzędu Miasta Bochnia, ul. Kazimierza Wielkiego 2, 32-700 Bochnia (decyduje data wpływu do urzędu),
c) za pomocą poczty elektronicznej na adres: umb@um.bochnia.pl lub poprzez system ePUAP, adres skrytki Urzędu Miasta Bochnia: /vd9t56g0bk/skrytka - za ważne uznaje się stanowiska przesłane w postaci skanu podpisanego formularza zgłaszania uwag lub dokumentu podpisanego elektronicznie (za pomocą podpisu zaufanego, bezpiecznego kwalifikowanego podpisu elektronicznego lub podpisu osobistego z e-dowodu); rekomendowane jest dołączenie tożsamej wersji edytowalnej dokumentu np. w formacie .doc, .rtf
Zachęcamy też do udziału w spotkaniu konsultacyjnym w dniu 19 września 2022 r. (poniedziałek) o godzinie 16:00 w Urzędzie Miasta Bochnia (ul. Kazimierza Wielkiego 2, 32-700 Bochnia, sala nr 100), podczas którego będzie można przedstawić swoje uwagi. Osoby zainteresowane udziałem powinny zgłosić chęć swojego uczestnictwa z wykorzystaniem poczty elektronicznej na adres umb@um.bochnia.pl. Zgłoszenia będą przyjmowane do dnia 15 września 2022 r. (czwartek).
Gromadzenie uwag potrwa do 26 września 2022 r. Po zakończeniu procesu i analizie przedstawionych uwag opracowana zostanie poprawiona wersja dokumentu Strategii Rozwoju Gminy Miasta Bochnia na lata 2022-2030.
Dziękujemy za Państwa czas i zaangażowanie!
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	Część dokumentu, 
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	Informacja o osobie zgłaszającej

	Imię i nazwisko
	

	Dane kontaktowe
(w przypadku konieczności doprecyzowania uwagi)

	E-mail
	

	Reprezentowana organizacja / instytucja (jeśli dotyczy)
	

	Podpis
	






Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane jako „RODO” informuję, że:

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Gmina Miasta Bochnia, reprezentowana przez Burmistrza Miasta, z siedzibą w Urzędzie Miasta Bochnia, ul. Kazimierza Wielkiego 2, 32-700 Bochnia. 

Inspektor ochrony danych
We wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania przez nas Pani/Pana danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych może Pani/Pan kontaktować się z inspektorem ochrony danych poprzez e-mail: iod@um.bochnia.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.

Cele i podstawy przetwarzania
Administrator przetwarza Pani/Pana dane osobowe w ściśle określonym, minimalnym zakresie związanym z prowadzeniem konsultacji projektu Strategii Rozwoju Gminy Miasta Bochnia na lata 2022-2030, na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO zgodnie, z którym przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi oraz na podstawie wyrażonej przez Panią/Pana zgody. 

Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcami danych osobowych będą:
1. organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa,
1. inne podmioty, którym Administrator powierzy przetwarzanie danych osobowych.

Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres niezbędny do realizacji celów dla jakich zostały zebrane, a następnie jeśli chodzi o materiały archiwalne, przez czas wynikający z właściwych dla gmin przepisów archiwizacyjnych.

Prawa osób, których dane dotyczą
Osobie, której dane dotyczą przysługują następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych (z wyjątkami przewidzianymi przepisami prawa):
1. dostępu do treści danych osobowych jej dotyczących, na podstawie art. 15 Rozporządzenia;
1. sprostowania danych, na podstawie art. 16 Rozporządzenia;
1. usunięcia danych, na podstawie art. 17 Rozporządzenia, przetwarzanych na podstawie Pani/Pana zgody; w pozostałych przypadkach, w których Administrator przetwarza dane osobowe na podstawie przepisów prawa, dane mogą być usunięte po zakończeniu okresu archiwizacji;
1. ograniczenia przetwarzania danych, na podstawie art. 18 Rozporządzenia;
1. prawo do przenoszenia danych – na podstawie art. 20 Rozporządzenia;
1. wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzanych danych, na podstawie art. 21 Rozporządzenia, z zastrzeżeniem, że nie dotyczy to przypadków, w których Administrator posiada uprawnienie do przetwarzania danych na podstawie przepisów prawa,
1. prawo do wniesienia skargi do Prezesa UODO (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00 - 193 Warszawa).

Podanie danych osobowych
Podanie danych osobowych jest dobrowolne, ale niezbędne do realizacji celu, dla jakiego są zbierane. W przypadku niepodania tych danych przeprowadzenie wszelkich działań i prac w ramach przeprowadzenia konsultacji projektu Strategii Rozwoju Gminy Miasta Bochnia na lata 2022-2030 będzie niemożliwe.

OŚWIADCZENIE:
Składając formularz zgłaszania uwag wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez administratora danych - Gminę Miasta Bochnia, reprezentowaną przez Burmistrza Miasta Bochnia z siedzibą w Urzędzie Miasta Bochnia: ul. Kazimierza Wielkiego 2, 32-700 Bochnia w celu przeprowadzenia konsultacji projektu Strategii Rozwoju Gminy Miasta Bochnia na lata 2022-2030.


